Mat 104 - Matematik I1

Caligma Sorulari

1) Asagidaki belirli integralleri hesaplayiniz.
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2) Asagdaki integrallerin yakimsaklik durumlarini inceleyiniz.
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3) y = 6z — 22 ve y = x? egrileri arasinda kalan alam1 bulunuz.

4) g(z) = 2* — 1 parabolii ve y = 0 egrileri arasinda kalan alam bulunuz.
5) y = a? — 4 ve y = bz egrileri arasinda kalan alan1 bulunuz.

6) © =1y ve x = 4 egrileri arasinda kalan alam1 bulunuz.
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T y= % vey=4— §x2 egrileri arasinda kalan alan1 bulunuz.



8) y? =2z ve x — y = 4 egrileri arasinda kalan alan1 bulunuz.

9) x = (y—1)% ve (y — 1)? = 2 — x egrileri arasinda kalan alan1 bulunuz.
10) y = 2% ve y = x? egrileri arasinda kalan alan1 bulunuz.

11) y = /x ve y = 6 — x egrileri arasinda kalan alan1 bulunuz.

12) y = 2®, y + x = 8 egrileri ve y ekseni arasinda kalan alam bulunuz.

13) y = 2% ve v = 2 ve y ekseni arasinda kalan bolgenin x ekseni etrafinda déndiiriilmesiyle olugan
cismin hacmi nedir?

14) y = 2% ve y = 4 egrileri arasinda kalan bolgenin y ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle olugan
cismin hacmi nedir?

15) y = /x ve y = 9 egrileri arasinda kalan bolgenin y ekseni etrafinda dondiirtilmesiyle olugan
cismin hacmi nedir?

1
16) y = — ve x = 1,z = 3 egrileri arasinda kalan bolgenin = ekseni etrafinda déndiiriilmesiyle
x
olugan cismin hacmi nedir?

17) y = 2% ve z = 2,y = 0 egrileri arasinda kalan bélgenin x ekseni etrafinda doéndiiriilmesiyle
olugsan cismin hacmini bulunuz.

18) y = e*,y = 0 ve x = 3 egrileri arasinda kalan bolgenin x ekseni etrafinda déndiiriilmesiyle
olusan cismin hacmini bulunuz.

19) y = 62 — 222 ve y = 2% egrileri arasinda kalan bolgenin z ekseni etrafinda doéndiiriilmesiyle
olusan cismin hacmini bulunuz.

20) y = 2% ve y = 2x,y = 0 egrileri arasinda kalan bolgenin = ekseni etrafinda doéndiiriilmesiyle
olusan cismin hacmi bulunuz.

21) y =Inz ve x = 1,2 = 3 egrileri arasinda kalan bolgenin z ekseni etrafinda déndiiriilmesiyle
olusan cismin hacmi bulunuz.

22) y = 2%+ 1 vey = x + 1 egrileri arasinda kalan bolgenin x ekseni etrafinda doéndiiriilmesiyle
olugan cismin hacmini bulunuz.

23) Asagida verilen diferansiyel denklemlerin ¢éziimlerini bulunuz.
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24) Asagida genel terimi verilmig olan dizilerin yakinsak yada iraksak oldugunu gosteriniz.
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25) Asagida verilen dizilerin yakimsak olup olmadigimi monotonluk kavramim kullanarak ince-
leyiniz.
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